

**Kategorija:** Sexy Veš

Bela sexy spavaćica S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00103

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uverite se da ste spremni da otkrijete svoju unutrašnju zavodnicu sa našom jedinstvenom **belom sexy spavaćicom**. Ova spavaćica, dostupna u veličinama S-L, savršeno je dizajnirana da istakne vašu ženstvenost dok pruža osećaj sofisticiranosti i komfora. Napravljena je od visokokvalitetnog poliester materijala, koji ne samo da omogućava slobodno kretanje već i obezbeđuje savršeno prijanjanje uz vaše obline.

Zamislite sebe u trenutku kada se oblačite u ovu predivnu **belu sexy spavaćicu**. Njen lagani i prozračan materijal nežno pada niz vašu figuru, stvarajući savršen sklad između senzualnosti i elegancije. Bez obzira na priliku, bilo da planirate romantičnu večeru ili opušten veče kod kuće, ova spavaćica će vas učiniti neodoljivom. U kombinaciji sa dodatnim accessorijem ili uz jednostavne komade donjeg veša, stvorićete izgled koji će se pamtili.

Ne zaboravite na važnost diskrecije. Naša online prodavnica razume koliko je privatnost vitalna, stoga vam nudimo diskretnu dostavu na vašu adresu. Uživajte u kupovini bez brige o tome ko će videti vaš paket ili sadržaj. Svaka **bela sexy spavaćica** dolazi u neutralnom pakovanju, tako da ćete se moći opustiti i fokusirati na uživanje u svojim intimnim momentima.

Kvalitet, stil i udobnost su naši prioriteti, a spavaćica iz kolekcije brenda Penthouse savršeno odražava te vrednosti. Uložite u ovaj bezvremenski komad garderobe i osvežite svoju kolekciju. Svaki put kada obučete ovu spavaćicu, osećaćete se posebno i nezaboravno, pružajući sebi luksuz koji zaslužujete.

Naša online prodavnica je mesto gde vaša fantazija postaje stvarnost. Pronaći ćete sve artikule za odrasle koje ste ikada želeli, a naš asortiman će zadovoljiti i najizbirljivije ukuse. Bilo da ste u potrazi za nečim klasičnim ili nečim što će dodati uzbuđenje vašim noćima, ovde ćete pronaći sve što vam je potrebno.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Osvežite svoje trenutke i unesite novu iskru u svoj ljubavni život sa našom **belom sexy spavaćicom**. Prilike se ne propuštaju, a ova spavaćica je savršen način da izrazite svoju ženstvenost i zavodljivost. Posetite našu prodavnicu i izaberite svoj omiljeni model, jer se lepa sebe ne treba zanemariti.

Neka svaka vaša noć bude posebna. Pravo je vreme da investirate u svoj stil i udobnost. Provedite nezaboravne momente u **beloj sexy spavaćici**, koja će vas podsetiti koliko je vaša ženstvenost snažna i zavodljiva. Radimo na tome da vam omogućimo nezaboravno iskustvo, sa fokusom na kvalitet, diskreciju i zadovoljenje vaših želja.

Ne čekajte predugo, jer su naši artikli vrlo popularni i brzo se prodaju. Uživajte u jednostavnosti kupovine, dok istražujete našu bogatu ponudu proizvoda za odrasle. Osetite raskoš i udobnost dok nosite svoju **belu sexy spavaćicu**, i pružite sebi trenutke uživanja koje zaslužujete. Iskoristite priliku da se obradujete i unesite dašak luksuza u svoj svakodnevni život.

Deklaracija

Model:	Bela sexy spavaćica S-L veličine PENTH00103
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	4061504006598
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------